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ACTA 10 2025-2 

 
ACTA DE REUNIÓN DE ACADEMIA 

 

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 08:00 horas del día 30 de octubre de 2025, se celebró la 
décima sesión extraordinaria del personal académico perteneciente a la Academia de Sustentabilidad, 
modalidad en línea utilizando la plataforma Teams bajo el siguiente orden del día: 

 

ORDEN DEL DÍA 

1) Lista de asistencia 
2) Verificación del quórum 
3) Trabajos enviados a la Academia de Química Analítica 
4) Envío de pósters para revisión el 4 de noviembre a la ASUS y socorro.herrera@unison.mx 
5) Invitación a jurados de departamentos: DIQM, DICTUS, DIPM Y DIPA 
6) Rúbricas, resúmenes y listado de trabajos ubicados en la carpeta ME 2025 
7) Asuntos generales 

 

    INTERVENCIONES Y ACUERDOS 

 

1) Lista de asistencia  

Asistieron a la reunión tres miembros permanentes de la academia y dos miembros 
asociados. Los nombres se presentan al final del documento.   

 

2) Verificación de quórum 

 Se establece el quórum dada la presencia en la reunión de miembros de la Academia de 
Sustentabilidad (ASUS). 

 

3) Trabajos enviados a la Academia de Química Analítica 
La Dra. Francisca Ofelia Muñoz, presidenta de la Academia de Sustentabilidad (ASUS) 
informa: los resúmenes de los trabajos que se presentarán en la Muestra Estudiantil se 
enviaron a la Academia de Química Analítica, organizadora del evento, el lunes 27 de 
octubre, con la revisión de la Dra. Clara Rosalía Alvarez Chávez y la M.S. Alma Angelina 
Flores Soto. No se recibieron en el correo de ASUS ni en el correo de M. en C. Socorro 
Herrera Carbajal dos resúmenes. Junto con los seis resúmenes restantes se envió un 
archivo en Excel con el listado de éstos, siguiendo el orden original y eliminando los 
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resúmenes faltantes. Estos documentos se encuentran a disposición de todos los 
miembros de la academia en el grupo de teams de la ASUS. 
 

4) Envío de pósters para revisión el 4 de noviembre al correo de ASUS y al de la M. en C.  
Socorro Herrera Carbajal socorro.herrera@unison.mx 
La presidenta de ASUS recuerda a los asistentes a la reunión que la fecha para enviar a 
revisión los pósters a la comisión de revisión de resúmenes y pósters de la ASUS es el 04 
de noviembre. Los pósters serán enviados al e-mail de la academia y al 
socorro.herrera@unison.mx. En el caso de requerirse pequeños cambios en los pósters, 
podrán realizarse por los mismos miembros de la comisión revisora. La academia 
organizadora de la muestra estudiantil no ha mencionado fecha en la que requiere la 
entrega de los pósters. 
 

5) Invitación a jurados de departamentos: DIQM, DICTUS, DIPM Y DIPA 
La Dra. Muñoz comenta que ya es momento de ir haciendo las invitaciones a los maestros 
que participaran como jurados en la revisión de los trabajos de la ASUS. Ya se tiene un 
listado de 6 maestros de DIPA, DICTUS, DIQM y DIPM que pueden formar parte de ese 
jurado. La idea es que cada juez pueda revisar tres trabajos. Considera que, dada la 
naturaleza y número de trabajos registrados en la ASUS, no se tendrá problema con casos 
de empates y alguna otra situación que pudiera presentarse. 
La carta invitación se enviará el lunes 3 de noviembre bajo la responsabilidad de la M. S.  
Karla Pérez Gámez, miembro de la ASUS apoyada por la Dra. Francisca Ofelia Muñoz 
Osuna. 
 

6) Rúbricas, resúmenes y listado de trabajos ubicados en la carpeta ME 2025 
La Dra. Muñoz informa que no recibió ninguna sugerencia por parte del personal de la 
ASUS, para las rúbricas de evaluación, por lo que siguen igual y se pueden consultar en el 
grupo de teams de la academia. 
 

7)  Asuntos generales 
No se presentaron asuntos generales a tratar. 

  
Sin otro asunto que tratar finalizó la reunión a las 09:13 horas, registrándose la asistencia de los 
miembros siguientes: 
 
 
Dra. Francisca Ofelia Muñoz Osuna  
M. en C. Iracema del Carmen Rodríguez Hernández  
M.S. Alma Angelina Flores Soto  
M.S. Guadalupe Dórame Carreño 
M. en C. Socorro Herrera Carbajal 
 

mailto:socorro.herrera@unison.mx
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A t e n t a m e n t e 
“El saber de mis hijos hará mi grandeza” 

 
 
 
 

______________________________ 
Dra. Francisca Ofelia Muñoz Osuna 

Presidenta de Academia 
Departamento de Ciencias Químico-Biológicas 

 
 
 
 

__________________________________ 
M. en C. Socorro Herrera Carbajal 

Secretaria Técnica de Academia Departamento 
de Ciencias Químico-Biológicas 

 
 
 

 

 
__________________________________ 
M. en C. Iracema del Carmen Rodríguez 

Hernández 
Miembro Permanente de Academia 

 
 
 
 

 
 

 

 

C.c.p. Archivo 

 

 

 

 


